

我的朋友曹震

小记者:毛维搏
编号:3535
学校:周口六一路小学六(5)班

Hello! 今天介绍一下我的朋友曹震。用一首小诗来形容他吧! 关羽眉毛张飞眼, 弯弯嘴巴像小船, 刘备大耳招福运, 乌黑头发有神采! 你瞧, 他一人就具有了刘关张三人的特点。

有一次, 我在教室看书, 他站在门口对我大叫, 我抬头看他, 只见他用轻视的眼光看着我, 洋洋得意, 我勃然大怒, 放下书本就往外走, 心想: 你个不高, 身不胖, 没事做你闲着, 找我的事干什么! 我趁他不注意从后面抓住了他的帽子。“八路军前面走, 后面跟着日本小走狗”他说。我也毫不客气回敬了他一句, “牵着日本小走狗, 时时刻刻跑不走”。话音刚落, 他使劲挣脱, 开溜啦。

他虽淘气, 但也爱看书, 特别侦探方面的, 他特崇拜名侦探柯南。有一天, 他对我说: “快点拜见我名侦探曹楠。”我冷笑一声说: “哼, 你要是曹楠, 我就是毛尔摩斯。”“呸, 哪里像毛尔摩斯, 你乃是正宗的定发摩丝也”, 他又淘气地说。

哎, 对这个朋友, 不得不服呀! 这不, 又来了。

科学课上, 老师讲到杜鹃把自己下得蛋, 放到别的鸟窝里, 让别的鸟抚养大, 并且能根据别的鸟蛋的大小、颜色, 来调整自己鸟蛋的大小、颜色。下课了他对我说: “如果放到鸵鸟窝里咋办? 那蛋岂不是与鸵鸟蛋那么大! 杜鹃那么小, 能成功吗?”见他认真的样子, 我忍不住哈哈大笑。

你看! 这就是我可爱淘气的朋友。

(辅导老师: 曾喜荣)

新学期畅想

小记者: 王伊凡
编号: 6057
学校: 周口七一路一小六(2)班

新的学期, 新的目标, 新的同学, 新的自己。新学期的我天天向上, 新学期的我勇往直前。

我们新学期的旅程又开始了! 曾经的分数, 不代表什么了, 曾经的表现, 不意味着什么了。

如今是新的开始, 新的希望。

昨日的夕阳虽然美丽, 但今日的朝阳会更加辉煌。书山有路勤为径, 学海无涯苦作舟。

新的目标成就新的未来, 新的自我撷取新的果实。让我们一起努力向前, 我们的未来阳光灿烂!

(辅导老师: 刘旭丽)

我的课余生活

小记者: 刘泽
编号: 7748
学校: 周口七一路二小三(5)班

我拥有许多课余时间, 所以我的课余生活也就丰富多彩, 画画、打羽毛球、看书、玩电脑、打架子鼓……, 其是我最喜欢看书。

一位名人说过, “书籍是人类进步的阶梯”。我喜欢看书, 我的小书架上摆满了各种课外书, 有《恐龙童话》、《安徒生童话》、《百科全书》、《神奇校车》……我在知识的海洋里吸取了各种营养, 经过长时间的阅读和积累, 我的收获很大。看书让我增长了许多知识, 也给我带来

了无穷的乐趣。

除了看书, 我每周坚持打架子鼓。我5岁那年, 开始学习打架子鼓。刚开始因为年龄小, 手脚协调能力差, 学地非常慢, 但我还是克服了许多困难, 坚持了下来。现在的我, 手拿鼓槌, 感觉得心应手, 欢快的节奏伴随着音乐, 声声入耳。老师高兴地夸奖我: “你真是‘芝麻开花, 节节高’, 进步越来越快呀!”

出年暑假, 我去郑州参加了“青少年艺术节”, 拿到了少儿组的银奖, 而且顺利地通过了爵士鼓六级的考试, 我开心极了。

这就是我的课余生活, 够丰富吧! 你们又是怎样的呢?

海景

小记者: 王小多
编号: 5047
学校: 周口实验小学三(2)班

那是我第一次游览的海滨城市, 第一次看到大海的地方——青岛。

到了海边, 注视着大海, 那无边无际的海面, 给我一种心旷神怡的感觉。海风吹拂着我的全身, 把所有的烦恼都吹走了, 我光着脚丫, 踩在沙滩上, 连蹦带跳地奔向大海, 沙滩按摩着我的脚心, 我在沙滩上留下了一串小小脚印。

啊, 海水可真漂亮呀! 远远望去, 一片美丽的深蓝色,

一层层的海浪从远处拥来, 扑到岸边, 浪花吮了一下我脚趾, 又退回去, 好像怎么也抓不住我的脚。

我和爸爸妈妈在沙滩上捡贝壳, 那些漂亮的贝壳被细沙捂得严严实实, 死活不肯出来。贝壳奇形怪状, 有的像小喇叭, 有的像蜗牛壳, 有的像螺丝钉, 有的光滑细腻, 有的凸凹不平……

海面上飞驰的快艇, 箭一样向远方冲去, 激起雪白雪白的浪花, 给宝蓝色的海面留下一抹长长的白色痕迹。

大海, 你是我心中最美丽的地方。

(辅导教师: 吕小宁)

我留恋的七(4)班

小记者: 曹硕
编号: 7839
学校: 周口四中八(8)班

春华秋实。转眼间, 新的学期开始了, 我与同学们一起升入了八年级。坐在新班级里, 翻看散发着油墨香的新书, 心情是特别兴奋。高兴之余, 心中也充满了一丝留恋。

留恋我生活、学习过一年的七(4)班, 留恋七(4)班的老师, 留恋七(4)班的同学, 留恋七(4)班的一桌一凳, 甚至七(4)班那种气息。

七(4)班是我初中生涯开始的地方, 也是我所热爱的班级。因为, 她在我失败时为我加油打气; 在我成功时为我欢呼喝彩; 在我犯错时为我敲响警钟。因为, 有老师的和蔼可亲; 有同学们的真诚团结、互帮互助。因为, 有她给予我知识的收获、心灵的洗礼……

如果老师是尊长、是朋友,

那七(4)班的老师更像我的亲人。不论是班主任张贵芳还是其他各位老师, 他们都是那样的和蔼可亲、那样的任劳任怨、那样的负责任、那样的对我们谆谆教诲。他们对班里的每一个同学都是关爱有加, 从没有因为哪一个学生学习成绩不好就另眼相看。在老师的眼里每个学生都是一样的, 就像父母对待自己的孩子一样。

老师的一个手势, 一个微笑, 一个眼神, 一次小声提醒, 或一次严肃批评, 让我们感受到的是老师的那份亲切、那份关爱、那份鼓励!

所以, 在七(4)班你从来不会有被抛弃的感觉, 反而感觉到的是春天般的温暖, 夏天般的热情。她给你的是信心、勇气和力量, 使你懂得的是上进、报答和感恩。

同学们团结友爱, 互帮互助, 使七(4)班成为了一个和睦的家庭。课堂上, 同学们认真听讲, 严守课堂纪律, 给代课老师带来了良好的教学环境, 老师给我们提供了良好的教学质量, 每个同学都学劲十足。有了老师的辛勤培育, 有了同学们的努力学习, 我们七(4)班的同学们取得了一个又一个好成绩。每次考试登上光荣榜的人数我们班都是最多的。而且我们的纪律还受到校长的表扬呢!

时间可真快呀, 七(4)班的同学又被分到了新的班级。但我相信, 无论大家在哪个班级, 都会留恋在七(4)班的生活、学习; 留恋老师的慈爱、敬业; 留恋同学们的友爱、团结; 留恋在七(4)班那美好的记忆, 我会让这种记忆永远地留在我的心里。

我家的皮豆

小记者: 轩雨蒙
编号: 5691
学校: 周口六一路小学六(4)班

我家的皮豆, 是只纯种的蝴蝶犬。

它的颜色是黑白相间的, 就像只小奶牛; 耳朵竖起来, 确实很像一只小蝴蝶在飞。和别的狗狗很不一样的是他的眼睛, 别的狗狗的眼睛是黑的或者其他颜色, 可皮豆的眼睛是蓝色的, 水灵灵的就行一颗蓝宝石, 而且它特别胆小。

记得有一次我和老妈一起去遛狗, 皮豆在我们前面跑, 突然前面来只大狗, 我和老妈一转眼看不到皮豆了, 再仔细一看, 就在我们前面趴着, 一动不动。

大狗一过来, 皮豆夹着尾巴哧溜就跑了。老妈还说趴到那像是伏击对手, 结果自己先夹着尾巴跑了……

还有一次, 我和老妈带着皮豆在院门口玩, 然后过来一只大狗, 老妈赶快把项圈给皮豆戴上, 害怕它跑了。一戴上, 皮豆就侧卧在地上, 过路的人问: “看这狗狗还会装死啊, 好可爱啊!”老妈就说: “哎呦, 都快一岁了还撒娇呢。”当老妈给它去掉项圈的时候还在装死, 一去掉, 皮豆蹦跶蹦跶地跑回家了。我和我妈看了还真是哭笑不得啊。

我家有一个机灵鬼真好!

(辅导老师: 王宏)



老爸的“开心农场”

小记者: 孙曼琼
编号: 5813
学校: 周口七一路一小五(3)班

春节过后, 老爸就忙着整理我家楼顶的“开心农场”。

听了“开心农场”大家可能不约而同地感到奇怪, 因为“开心农场”都是在电脑网络QQ上才有的, 而老爸的“开心农场”可不一般, 因为它是全家人共同辛苦的结果——楼顶菜园。

3月份的一个星期六, 老爸就开始了“农场规划设计”, 把以前积存下的砖头都搬到院内, 把沙子、水泥掺在一起, 浇上水打成水泥浆, 准备工作已经就绪, 接下来我和我妈把

砖头、水泥浆用皮桶往楼顶上运, 老爸在楼顶用绳子往上拉, 就这样我们整整用了一天的时间才把楼顶菜园砌好。

第二天, 老爸开始上土、育苗, 当然育的苗种类也很广泛, 有西红柿、黄瓜、辣椒、茄子、豆角、荆芥、香菜等。

大约十多天, 各式各样菜苗像整齐的士兵一样整装待发, 老爸每天浇水, 菜苗长得很快。到了清明节时, 菜苗已经长出了四五片叶子, 老爸就忙活着把各类菜苗分别移栽到相应的菜地里。此后, 老爸每天傍晚给菜苗浇水, 有时还施一点肥料, 菜苗一天天长大, 叶子越来越多, 黄瓜的叶蔓上吐出细长的须

攀爬在老爸事先准备好的架子上, 郁郁葱葱, 真是惹人喜爱, 每天放学后我都要看看它们又长大多少。

到了立夏, 蔬菜们争先恐后地吐出各式各样的小花, 有黄的、白的、紫的, 它们连接着、交错着像一群彩色的精灵在园中嬉戏, 与我家石榴花附和着, 姹紫嫣红, 一片花的世界。花期过后一个个毛毛虫似的小黄瓜挂满藤蔓, 辣椒、茄子也陆续挂满了枝头。

5月初, 我们就吃上新鲜的、环保的黄瓜、荆芥、西红柿、茄子和辣椒。于是我就想到了: 种瓜得瓜, 种豆得豆; 只有付出, 才能有收获。

姥姥家的小菜园

小记者: 张馨研
编号: 6986
学校: 周口七一路二小五(1)班

我姥姥家住在小区的一楼, 楼前面有一个不大不小的小园, 园子里种着各种蔬菜、花草、树木。这里一年四季都是美丽的。

春天到了, 姥姥家的蔬菜、花草、树木长的都很茁壮, 园里一片绿油油。一群小鸟停在树枝上, 叽叽喳喳地叫个不停, 静静的小园开

始热闹起来了。

夏天到了, 成行的向日葵长的很茁壮, 像一个个撑起的小伞; 火红的石榴花开得十分茂盛, 散发出阵阵芳香, 引来一群群蝴蝶和蜜蜂; 一排排玉米威武地挺立着, 茄子紫了, 西红柿红了。望着这些丰硕的果实, 使我感到小园的可爱。

秋天到了, 喇叭花开了, 在绿叶丛中伸出一支支粉红色的小喇叭, 正在为小蜜

蜂吹奏动听的歌; 石榴树上的石榴熟了, 红色的果皮裂开了, 露出了珍珠般的颗粒, 好像迎着我咧嘴傻笑。这一切怎能不惹人喜爱呢?

冬天到了, 一场大雪过后, 园里的石榴披上了白雪, 蔬菜的残秧披上了白雪, 地上也盖上了厚厚的白雪。我情不自禁地赞叹道: “好美啊, 小园!”

小园如此秀丽, 如此娇美, 如此诱人。这真是一幅多姿多彩的四季画。

